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  :انتظار داريم آنگاه, اگر دو سؤال همگن باشد. 1

برابر تعداد آنهايي است كه به سؤال اول , اند  و به سؤال دوم جواب غلط دادهتعداد نسبي افرادي كه به سؤال اول جواب درست . الف  

  .اند جواب غلط و به سؤال دوم جواب درست داده

  .ان بالاي جدول توزيع مربوطه بزرگتر استكرمقدار عددي آماره آزمون از مقدار . ب  

  .طه كوچكتر استبالاي جدول توزيع مربو, ان دار عددي آماره آزمون از مقدار كرمق. ج  

  الف و ج. د  

آنگاه كلاً چند نفر به , نفر به سوال اول جواب درست و به سؤال دوم جواب غلط داده باشند 23اگر , در صورت همگن بودن دو سؤال. 2

  اند؟ داده,يك سؤال جواب درست و به سؤال ديگر جواب غلط

  92. د  69. ج  46. ب  23. الف  

),()()(در مدل لگ خطي . 3 τττ nkthttf   صحيح است؟ τk)(كدام مورد دربارة =+−

τk)(همواره . الف     .صعودي است  ′

′≠0كه  τبازاي تمام مقادير . ب   )|(,)( ττ TVark تابع صعودي است.  

)|(≠0كه  τبازاي تمام مقادير . ج   τTVar   , معادلهtkn =′ )(τ  حداكثر يك جواب دارد.  

  ب و ج. د  

  :بطوريكه , است τحوزه تعريف يك مدل لگ خطي شامل همه مقادير . 4
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تحت فرض , مستقل و همتوزيع و تابع احتمال آنها به صورت لگ خطي يك بعدي باشد nX,...,X1اگر متغيرهاي تصادفي . 5

00 ττ =:H  توزيع مجانبي آماره آزمون نسبت درستنمايي تعميم يافته چيست؟  

    درجه آزادي n−1كاي دو با  . ب  درجه آزادي n+1كاي دو با   .الف  

  درجه آزادي nكاي دو با . د  كاي دو با يك درجه آزادي. ج  
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51اگر. 6 X,....,X برآورد درستنمايي ماكسيمم , متغيرهاي تصادفي مستقل و هم توزيع با توزيع زير باشندθمشاهدات با در نظر گرفتن  
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  چيست؟ صف بنديمدل مناسب براي مسائل . 7

    اي چندجمله. ب    پواسني. الف  

  ب و ج. د             اي حاصلضرب چندجمله. ج  

  :اي برابر است با حت مدل حاصلضرب چند جملهاي ت نسبت بختها در يك جدول توافقي چهارخانه. 8
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  ؟ستني در جدول توافقي فرض عدم وجود اثر متقابل تحت كدام مدل زير به معني استقلال عوامل سطر و ستون. 9

    اي چندجمله. ب    پواسني .الف  

  فوق هندسي. د                 اي حاصلضرب چندجمله. ج  

22 در يك جدول توافقي. 10 1004520اگر  × 000110 === xxx و  تحت فرض استقلال عوامل سطر11µ̂آنگاه , باشند ,,

  ستون چيست؟

  192/7. د  127/9. ج  297/1. ب  197/2.الف  

32در جدول توافقي با . 11 == JI ijijداراي توزيع پواسن با پارامتر   ijXاگر ,   ijXو با مشاهدات    , =λ تحت فرض , باشد

  چيست؟ 02λ مقدار اثر بودن عامل ستون عدم وجود اثر متقابل و بي

  21. د  81. ج  12. ب  18. الف  

  نسبت بختها چيست؟, در جدول توافقي زير. 12

    96/5. ب  6/59. الف  

  69/5. د  65/9. ج  

  
                

300  2584  

759  1096  



    

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        روشهاي چند متغيره گسستهروشهاي چند متغيره گسستهروشهاي چند متغيره گسستهروشهاي چند متغيره گسسته                                                        
        60606060        60606060            1117044111704411170441117044آمار   آمار   آمار   آمار           

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

354در يك جدول توافقي سه طرفه با . 13 === KJI   چيست؟  2Hدر برابر فرض  1Hدي آماره آزمون فرض ادرجه آز ,,

  80. د  74. ج  34. ب  54. الف  

100000اگر,  13در سؤال شمارة . 14 =x 321هدات تحت فرضبرآورد اميد رياضي مشا, باشد ,,H ست؟ كدام  

  7/61. د  17/6. ج  67/1. ب  7/16. الف  
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  تبديل لوجيت مدل زير كدامست؟. 17
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jklggاول پاسخ با معلوم بودن لوجيت  بر احتمال مشاهده سطح, اثر متغيرهاي توضيحي . 18   كدامست؟ =
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  آنگاه كدام گزينه درست است؟, اگر سطوح متغير پاسخ تعويض شود, در يك مدل لوجيت . 19

  كند ساختار مدل تغيير نمي. ب                دهد لوجيت تغيير علامت مي. الف  

  كند ساختار مدل تغيير مي. د           كند ساختار مدل تغيير نميو دهد تغيير علامت مي لوجيت. ج  

  كدام مورد زير دربارة تابع لوجيت صادق است؟. 20

  )0و1(حوزه تعريف . ب    يكنوا است. الف  

−∞∞+( حوزه مقادير . ج     براي مدل سازي ميانگين هم بكار مي رود. د  ) ,
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        تشريحيتشريحيتشريحيتشريحي    سؤالاتسؤالاتسؤالاتسؤالات

∑با استفاده از توزيع  , باشند θمتغير مستقل و هم توزيع برنولي با پارامتر nX,...,X1 ,nاگر  . 1
=

=
n

i
iXT

1

و بدون استفاده   

t)|T(Eاز =τ  براي درستنمايي ماكسيممبرآوردθ نمره 5/1(.را بدست آوريد(  
  

kP,....,P,Pوnاي با پارامترهاي  داراي توزيع چندجمله nX,....,X1اگر . 2 هاي بسنده مدل  پارامترهاي كانوني و آماره. باشند 21

  )نمره 5/1( .لگ خطي را تعيين كنيد
  

ثابت كنيد تمام اثرهاي , اگر عوامل سطر و ستون مستقل باشند, و تحت فرض مدل پواسني  ,BAاي با عوامل  در يك جدول چهارخانه. 3

ABمتقابل  
ijτ  نمره 5/1( .صفرند(  

  

درستنمايي ماكسيمم يد برآورد و تحت فرض استقلال عوامل سطر و ستون ثابت كن ,BAدر جدول توافقي دو طرفه با عوامل . 4
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  )نمره 5/1( .اطلاعاتي به صورت زير بدست آمده است, دربارة عوامل دو سطحي زير. 5

  .ها را تعيين كنيد دودترين مدل برازش شده به دادهحهاي كافي و لوجيت م حاشيه. الف  

احتمال عضويت داشتن در , اشتغال به كار يك زن و يك مرد در بخش دولتي را يافته و براي اين تركيبهابا توجه به تعاريف زير، . ب  

  .حزب را  بدست آوريد
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A : ندارد, دارد(عضويت در حزب(  
  

                1    2  
B : مرد, زن (جنس(  
  

                                  1             2  
C  : خصوصي, دولتي (وضعيت اشتغال(  
  

                            1                    2  
D : شهرهاي ديگر, پايتخت (سكونت محل(  

)(Hz  مدل لگ خطي  فرض  

8028

1417

870

640

/

/

/

/

  

0

0

0

===

==

=

−

BCD

CD

D

βββ

ββ

β

  
BCDA

BCDAB

BCDACAB

BCDADACAB

,

,

,,

,,,

  


